



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
*Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,*  
*Corupției și pentru Petiții*

**PROCES VERBAL**  
**al ședințelor comisiei din 15, 16 și 17 aprilie 2008**

La ședințe participă membrii comisiei, respectiv : Tudor Mohora – președinte, Radu Lambrino și Horea Dorin Uioreanu – vicepreședinți, Mihail Sirețeanu și Mircea Costache – secretari, Becsek Garda Dezso Kalman, Ilie Merce, Valer Dorneanu, Aurelian Pavelescu, Ioan Dumitru Puchianu, Gheorghe Sârb și Cosmin Gabriel Popp.

Lucrările comisiei sunt conduse de domnul deputat Tudor Mohora - președintele comisiei.

Supusă la vot, **Ordinea de zi** este adoptată în următoarea formulă :

1. Discuții privind **Raportul de activitate** al comisiei pe **semestrul II al anului 2007**.
2. Informare privind aspectele sesizate în memoriul adresat comisiei de către Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București.
3. Analiza aspectelor sesizate în dosarele intrate la comisie în perioada **7 – 11 aprilie 2008**.
4. Activitate pe cele patru subcomisii de analiză.
5. Diverse.



### ***Ședința comisiei din 15 aprilie 2008 :***

La primul punct al ordinei de zi, domnul președinte Tudor Mohora supune atenției plenului **Raportul de activitate** al comisiei pe **semestrul II al anului 2007**, menționând faptul că – din punct de vedere al conținutului – acesta este unul bine întocmit, cuprinzător vis-a-vis de activitatea pe care a desfășurat-o comisia în semestrul II al anului 2007.

În continuare, domnul președinte invită membrii comisiei să-și exprime eventualele observații în ceea ce privește conținutul respectivului Raport, bineînțeles acolo unde este cazul.

Membrii comisiei, parcurgând fiecare capitol al Raportului de activitate pe semestrul II al anului 2007, și-au exprimat aprecierea față de acesta, neavând de adus nici o obiecție.

În urma supunerii la vot, Raportul de activitate al comisiei pe semestrul II al anului 2007 este adoptat în unanimitate de colegii deputați – membrii ai comisiei, domnul președinte Tudor Mohora făcând precizarea că în zilele următoare respectivul Raport va fi înaintat Biroului Permanent pentru a fi pus în discuția Plenului Camerei Deputaților.

Mulțumind tuturor membrilor comisiei, domnul președinte Tudor Mohora supune atenției plenului cel de-al doilea punct al ordinei de zi, respectiv : Informarea privind aspectele sesizate în memoriul adresat comisiei de către Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București.

Domnul președinte Tudor Mohora informează plenul comisiei asupra faptului că, în memoriul respectiv, Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București își exprimă nemulțumirea față de prevederile Legii nr. 335 din 3 decembrie 2007 – Legea camerelor de comerț din România, publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr.836/06.12.2007 și dorește sprijin pentru soluționarea aspectelor sesizate, care aduc atingere bunei funcționări a acesteia.



Ca modalitate de soluționare a petiției adresate de către Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București, membrii comisiei hotărăsc înaintarea memoriului către cele două Comisii avizate în fond pentru raport la Legea nr.335/2007, respectiv Comisiei pentru indistrii și servicii, precum și Comisiei juridice, de disciplină și imunități din cadrul Camerei Deputaților, iar în funcție de răspunsul primit, comisia noastră v-a aprecia asupra etapelor ulterioare ale analizei.

În legătură cu dreptul de inițiativă legislativă a unui deputat, vis-a-vis de modificarea unei legi, domnul președinte Tudor Mohora aduce în discuție necesitatea modificării Legii nr. 233/2002, comisia noastră întâlnind multe situații – în decursul activității ei – prin care s-a observat dificultatea prin care instituțiile statului sesizate cu soluționarea diverselor probleme ale cetățenilor, au transmis răspunsuri către comisia noastră, fiind situații în care aceste răspunsuri au sosit cu mult peste termenul prevăzut de lege, sau situații în care comisia este nevoită să revină de mai multe ori la un dosar, fără a primi nici un răspuns.

O altă chestiune pe care domnul președinte Tudor Mohora dorește s-o precizeze, este aceea potrivit căreia ar trebui să se stabilească exact care este profilul Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, corupției și pentru petiții, așa cum este el reglementat în țările Uniunii Europene, astfel încât cetățenii să înțeleagă ce înseamnă o petiție, ce trebuie să cuprindă ea, care este cursul acesteia în Parlamentul României și modul în care urmează ea să fie valorificată.

La punctul trei al ordinei de zi, domnul președinte Tudor Mohora supune atenției membrilor comisiei, analiza aspectelor sesizate în memoriile înregistrate la comisie, în perioada **7 – 11 aprilie 2008**.

Față de cele 24 petiții, înscrise în borderoul de ședință, în perioada de referință, membrii comisiei și-au exprimat acordul față de soluțiile propuse de compartimentul tehnic privind modul de analiză și verificare, într-o primă etapă, a acestor memorii.



*Cu privire la asigurarea audiențelor în perioada **21 - 25 aprilie a.c.**, plenul comisiei hotărăște după cum urmează : **marți – 22 aprilie a.c.** – domnul deputat Aurelian Pavelescu ; **miercuri – 23 aprilie a.c.** – domnul vicepreședinte Radu Lambrino și **joi – 24 aprilie a.c.** – domnul secretar Mircea Costache, urmând ca în zilele de **21 și 25 aprilie a.c.** audiențele să fie asigurate prin cabinetul președintelui comisiei.*

La punctul „*Diverse*”, domnul președinte Tudor Mohora, referindu-se la Raportul întocmit în urma deplasării delegației Comisiei noastre în municipiile Miercurea-Ciuc și Gheorghieni, aduce la cunoștința plenului faptul că domnul secretar al Primăriei municipiului Gheorghieni, și-a exprimat dorința de a fi primit la o audiere, pentru purtarea unor discuții cu membrii comisiei.

Domnul deputat Becsek Garda Deszo menționează că ar fi deosebit de util dacă, pe lângă audierea domnului secretar al Primăriei municipiului Gheorghieni, ar fi invitați la discuții atât Primarul municipiului Gheorghieni, cât și conducerea Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților.

Membrii comisiei sunt de acord cu propunerile formulate, stabilind ca moment al audierilor, ședința comisiei din 6 mai a.c. - orele 13,00.

Nemaifiind alte probleme înscrise pe Ordinea de zi, domnul președinte Tudor Mohora declară ședința închisă.

În zilele de **16 și 17 aprilie a.c.**, deputații și-au desfășurat activitatea pe cele patru subcomisii de lucru, procedând la analiza aspectelor sesizate de petiționari și a răspunsurilor comunicate comisiei de către autoritățile competente cu soluționarea problemelor prezentate în petițiile și memoriile adresate comisiei.

**PREȘEDINTE,**

**Tudor Mohora**

